Aanslulten code-klavier poort

Uitgang 12U van bus naar din-relais spots
Word doorgeschakeld via print-relals spots.
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Heel de uitleg van de in het geel gezette tekst die klopt.
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Maar....

De SP (spots) ingang is niet aangesloten en de uitgang
van 12V word NIET gebruikt.
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De reden hiervoor is dat ik dan met deze relais de
din-relais van LVT moet schakelen. Daarom is de 12V
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of{  fno o—&h-o0 d4rb a_—no aangesloten op de din-relais van LVT, die schakeld
1CP/GND Qs R2 . | C3 u.[:}g dan 230V door naar het stopcontact waar de adaptor
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12U D GND 12U D GND UA LO SP GND

UA LO SP = 12U en komt
van het code klavier

van de poort.

Ook de GND komt v/d poort
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